## 白山个人档案怎么托管

产品名称	白山个人档案怎么托管
公司名称	长沙帮帮团档案管理服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	业务范围:全国
公司地址	长沙市岳麓区玉兰路577号达美中心2439-2442室
联系电话	0731-83976565 18175892669

## 产品详情

- 一、白山市人才市场档案托管要满足什么条件?
- 一般来说,如果大家都是在白山市已经确定了工作单位,特别是在民营企业工作的,其实都是可以凭借着自己的就业协议或者是劳动合同在白山市的人才市场办理档案托管的。

而且我也听说了,如果大家是在白山市的国有企业工作,但是因为不属于在编人员,也可以以同样的条件在白山市的人才市场办理档案托管。

除了凭借工作条件,大家也可以考虑凭借户口条件办理白山市人才市场的档案托管。比如说大家本身户 籍所在地就是白山市的,或者已经通过落户政策拿到了白山的落户资格。

二、白山市人才市场档案托管的具体办理手续是怎样的?

在白山市人才市场办理档案托管主要是先调动自己的档案,接着再办理档案托管手续基本上就可以完成了。

具体来说,大家首先要拿到白山市人才市场开具的调档函,根据调档函上面的信息来调动自己的档案。 毕竟调档函上面不仅有着大家档案的基本信息,还有需要寄送的地址和联系人的方式。

这样档案就可以通过邮寄的方式,把自己的档案寄送到白山市人才市场。在这个过程中,大家要做的就是跟进档案寄送的情况,确定自己的档案没有出现丢失的情况。

之后自己在前往白山市工作的时候,尽快的到人才市场的服务大厅去提交档案托管申请。并且配合工作 人员完成后续的手续办理,就可以顺利的把档案存放在白山市人才市场了。

以上这些工作虽然办理起来可能会存在一些困难,如果没有经历办理的朋友也可以通过委托的方式,把在白山市人才市场档案托管的手续交给专业的机构去办理,这里给大家推荐一家具备6年多档案服务经验的代办公司----帮帮团人力资源。